

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು: ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಟಾಪ್ ಮೂರು ಉತ್ಪಾದಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ, ಶಿವ ಡೆಕೊರನ್ನು ಮಂಗಳೂರಿನ ಗರೋಡಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಮಣಿಪಾಲ್ ಚಾಪ್ಲರ್‌ನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೈ ಮತ್ತು ಶಾಸಕ ವೇದವ್ಯಾಸ ಕಾಮತ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸೊಗಸಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸರ್ಫೇಸ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಖ್ಯಾತಿ ಪಡೆದಿದೆ. ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ತನ್ನ ಬದ್ಧತೆಯು ಅದರ ಅಸಾಧಾರಣ ಕಲಾತ್ಮಕತೆ ಅದರ ಮುಂಚೂಣಿಯ ಕೊಡುಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಇದರ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅವರ ಸ್ಥಳಗಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂಪತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್ ಇದ್ದರು.

# Udayakala

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಮಂಗಳೂರು: ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಟಾಪ್ ಮೂರು ಉತ್ಪಾದಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಶಿವ ಡೆಕೊರನ್ನು ಮಂಗಳೂರಿನ ಗರೋಡಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಮಣಿಪಾಲ್ ಚಾಪ್ಪರ್ ನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೈ ಮತ್ತು ಶಾಸಕ ವೇದವ್ಯಾಸ ಕಾಮತ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸೊಗಸಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸರ್ಫೇಸ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಖ್ಯಾತಿ ಪಡೆದಿದೆ. ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ತನ್ನ ಬದ್ಧತೆಯು ಅದರ ಅಸಾಧಾರಣ ಕಲಾತ್ಮಕತೆ ಅದರ ಮುಂಚೂಣಿಯ ಕೊಡುಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಇದರ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅವರ ಸ್ಥಳಗಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂಪತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್ ಇದ್ದರು

# Samyuktha Karnataka

## ಶೋರೂಂ ಆರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು: ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಶೋರಂ ಶಿವ ಡೆಕೋರನ್ನು ಮಂಗಳೂರಿನ ಗರೋಡಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ತೆರೆದಿದೆ.

ಶಾಸಕ ವೇದವ್ಯಾಸ ಕಾಮತ್, ಮಣಿಪಾಲ್ ಚಾಪ್ಪರ್‌ನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೈ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ಸ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ ಇದೆ. ಇದರ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅವರ ಸ್ಥಳಗಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಿದೆ. ಸಂಪತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

# Jaya Kirana

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು:

ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಟಾಪ್ ಮಂಗಳೂರಿನ ಉತ್ಪಾದಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಟ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ತನ್ನ



ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಶಿವ ಡೆಕೋರನ್ನು ಮಂಗಳೂರಿನ ಗರೋಡಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಮಣಿಪಾಲ್ ಚಾಪ್ಪರ್ ನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೈ ಮತ್ತು ಶಾಸಕ ವೇದವ್ಯಾಸ ಕಾಮತ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಟ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ಸ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಟ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸೊಗಸಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಖ್ಯಾತಿ ಪಡೆದಿದೆ. ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ತನ್ನ ಬದ್ಧತೆಯು ಅದರ ಅಸಾಧಾರಣ ಕಲಾತ್ಮಕತೆ ಅದರ ಮುಂಚೂಣಿಯ ಕೊಡುಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಇದರ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಟ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಟ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅವರ ಸ್ಥಳಗಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂಪತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್ ಇದ್ದರು.

# Hosadigantha



ಮಂಗಳೂರು ನಗರದ ಕಂಕನಾಡಿ ಗರೋಡಿ ಬಳಿ ಆರಂಭಗೊಂಡ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಂಪ್ ಇಂಡಸ್ಟೀಸ್ ಇದರ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ, ಶಿವ ಡೆಕೋರವನ್ನು ಮಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಡಿ. ವೇದವ್ಯಾಸ ಕಾಮತ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಪ್ರಮುಖರಾದ ಆರ್. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪೈ, ಸಂಪತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಇಮ್ರಾನ್, ಪ್ರವೀಣ್ ಚಂದ್ರ ಆಳ್ವ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

# Sanje Prabha

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭ



ಸಂಜೆ ಪ್ರಭ ಮಂಗಳೂರು: ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿವಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ  
ಟಾಪ್ ಮೂರು ಉತ್ಪಾದಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗ್ರೀನ್‌ವಾಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್  
ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರವರ್ತನ ಕೇಂದ್ರವೆವ ದೆಕೋರನ್ನು ಮಂಗಳೂರಿನ  
ಗಡೋಡಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಶೋರೂಂ ಮನೆವಾಲ್ ಚಾಪ್ಲರ್  
ನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಜೈ ಮತ್ತು ಶಾಸಕ ವೇದವ್ಯಾಸ  
ಕಾಮತ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ವಿಸ್ತಾರ ತ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್‌ವಾಲ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ  
ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ  
ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ವಾಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸೋಗಸಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ  
ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸರ್ಫೇಸ್ ಪರಿವಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಪ್ರಾತಿ ಪಡೆದಿದೆ.  
ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ತನ್ನ ಒದ್ದತೆಯು ಅವರ ಅಸಾಧಾರಣ ಕಲಾತ್ಮಕತೆ ಅವರ  
ಮುಂಚೂಣಿಯ ಕೊಡುಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಇವರ  
ವಿಸ್ತಾರ ತ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು  
ಗ್ರೀನ್‌ವಾಲ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಒಂದು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ತ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್‌ವಾಲ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ  
ಅವರ ಸ್ವಗಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ  
ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಪತ್  
ಕೆಟ್ಟಿ, ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್ ಇದ್ದರು.

# Sanje Express

## ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿ.ಯಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿನೂತನ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು: ಸರ್ವಿಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಟಾಪ್ 3 ಉತ್ಪಾದಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಶಿವ ಡೆಕೋರ್ ಅನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಂಗಳೂರಿನ ಗರೋಡಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದೆ.

ಈ ಶೋರೂಂ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸೊಗಸಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸರ್ವಿಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಹ್ಯಾಪಿ ಪಡೆದಿದೆ.

ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ತನ್ನ ಎಣೆಯಿರದ ಬದ್ಧತೆಯು ಅದರ ಅಸಾಧಾರಣ ಕಲಾತ್ಮಕತೆ ಮತ್ತು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಗುಣಮಟ್ಟವು ಅದರ ಮುಂಚೂಣಿಯ ಬ್ರಾಂಡ್ ಕೊಡುಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಇದರ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ವಿಸ್ತಾರಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅವರ ಸ್ಥಳಗಳ ವಿಸ್ತಾರದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸ್ವನವೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.



ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಪ್ರತಿ ಶೀಟ್ ಅನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಗಮನಿಸಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನದಂಡಗಳು, ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪೂರೈಸುವುದನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ವುಡ್ ಗ್ರೈನ್ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಸದೃಶ ಸರ್ವಿಸಿಂಗ್ ಗಳವರೆಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಲಂಕರಣವನ್ನು ದೋಷರಹಿತ ವಸತಿ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪರಿಸರಗಳಿಗೆ ಹೊಂದುವಂತೆ ವಿಸ್ತಾರಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಶೀಟ್‌ಗಳು ಪ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾ ನಿರೋಧಕ, ಆಗ್ನಿ ನಿರೋಧಕ, ಬಿಸಿ, ಗೀರು ಮತ್ತು ಬಡಿತ ನಿರೋಧಕದ ಹಲವಾರು ವಿಶಿಷ್ಟ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಅವರ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಕಲೆಕ್ಟ್ ಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ನ್ಯೂ ಮಿಕಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ನಿಂದ ದಿಟ್ಟ ಬಣ್ಣಗಳು, ಆಕರ್ಷಕ

ರಚನೆಗಳು, ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿನ ವಿಸ್ತಾರಗಳು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಲ್ಪನೆಯ ಮನಸ್ಸುಗಳಾಗಿವೆ.

ಈ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಅನ್ನು ಆಧುನಿಕ ವಿಸ್ತಾರದ ಸಂವೇದನೆಗಳು ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಜೀವನದ ವಿಜ್ಞಾನದ ವಿಶಿಷ್ಟ ಸಂಯೋಜನೆಯಾಗಿವೆ ಮತ್ತು ರಸೀ, ಆಬ್ ಸ್ಪಾಕ್, ಯೂನಿಕೋರ್, ಸೂಪರ್‌ವಾರ್, ಡಿಜಿಟಲ್, ವುಡ್ ಗ್ರೈನ್ ಮತ್ತಿತರ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಇದು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಆಕರ್ಷಕವಾಗಿ ಕಾಣುವುದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ವಿಸ್ತಾರವಾದ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪರಿಚಿತಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಶ್ರೇಣಿಯ ಫೇಕೇಡ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಸುಂದರವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಪರಿಚಿತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಸ್ವಯಂ ಭಾವನೆಗೆ ಹೊಂದುವಂತೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಎಕ್ಸ್ ಟೆರಿಯರ್ ಗ್ರೇಡ್ ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಗಳು 10-ವರ್ಷ ವಾರಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿವೆ ಮತ್ತು ಎನ್.ಎಂ.ಇ.ಎಫ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದ ವಿಸ್ತಾರಗೊಂಡಿದ್ದು ಅದು ಈ ಫೇಕೇಡ್ ಗಳು ದೀರ್ಘವಾಳಕೆ ಮತ್ತು ಆಧಾರಪಡಬಲ್ಲಂತೆ ಮಾಡಿವೆ. ಯುಪಿ ನಿರೋಧಕ ಕೋಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದನೆಯಾದ ಡೆನ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಗಳು ನಿಮ್ಮ ಫೇಕೇಡ್ ಗಳು ಎಂದಿಗೂ ಕಳೆಗುಂದದಂತೆ, ಮಳೆ ಅಥವಾ ನೀರು ಸುಂದರೂ ಹಾಳಾಗದಂತೆ ಕಾಪಾಡುತ್ತವೆ.

# Sanje Samaya

## ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿ.ಯಿಂದ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿನೂತನ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು: ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಪರಿಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಟಾಪ್ 3 ಉತ್ಪಾದಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಇಂಡೀಯಾ ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಶಿವ ಡಿಕೋರ್ ಅನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಂಗಳೂರಿನ ಗೋಡೀ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದೆ.

ಈ ಶೋರೂಂ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ನ್ಯೂ ಮಿಶಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತಾರ ಸಂಗ್ರಹ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸೋಸಗಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನ ಪಡೆದಿದೆ.

ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ತನ್ನ ಎಣೆಯಿರದ ಬದ್ಧತೆಯು ಅದರ ಅಸಾಧಾರಣ ಕಲಾಕೃತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಗುಣಮಟ್ಟವು ಅದರ ಮುಂಚೂಣಿಯ ಪ್ರಾಂತ್ಯ ಕೊಡುಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಇದರ ವಿಸ್ತಾರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರಚನೆಗಳು, ಬಣ್ಣಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯು ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅವರ ಸ್ಥಳದ ವಿಸ್ತಾರದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಒಳಾಂಗಣಗಳ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಪ್ರತಿ ಶಿಲ್ಪ ಅನ್ವಯ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಗಮನಿಸಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನದಂಡಗಳು, ಪ್ರಪಂಚಗಳು ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪೂರೈಸುವುದನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ವೃದ್ಧ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಮಾದರಿಯಿಂದ ಸದೃಶ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಗಳವರೆಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಲಂಕಾರವನ್ನು ದೋಷರಹಿತ ವಕಸಿ, ಪಾಣಿಕ್ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪರಿಸರಗಳಿಗೆ ಹೊಂದುವಂತೆ ವಿಸ್ತಾರಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಶಿಲ್ಪಗಳು ಪ್ರಾಕ್ಟೀಯಾ ನಿರೋಧಕ, ಅಗ್ನಿ ನಿರೋಧಕ, ಐಸಿ, ಗೀರು ಮತ್ತು ಬಡಿತ ನಿರೋಧಕದ ಹಲವಾರು ವಿಶಿಷ್ಟ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಅವರ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ನ್ಯೂ ಮಿಶಾ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ನಿಂದ ದಿಟ್ಟ ಬಣ್ಣಗಳು, ಆಕರ್ಷಕ ರಚನೆಗಳು, ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿನ ವಿಸ್ತಾರಗಳು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಲ್ಪನೆಯ ಮನಸ್ಸುಗಳಾಗಿದೆ.

ಈ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಅನ್ನು ಆಧುನಿಕ ವಿಸ್ತಾರದ ಸಂವೇದನೆಗಳು ಮತ್ತು ಹಾರ್ಡ್ ಜೀವನದ ವಿಚಾರದ ವಿಶಿಷ್ಟ ಸಂಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ರಸೀದಿ, ಆಲ್ ಸ್ಟಾಕ್, ಯೂನಿಟೋರ್, ಸೂಪರ್‌ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಡಿಸ್ಟಿಬಿಲ್, ವೃದ್ಧ ಗ್ರಾಹಕ ಮತ್ತಿತರ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಇದು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಆಕರ್ಷಕವಾಗಿ ಕಾಣುವುದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ

ವಿಸ್ತಾರವಾದ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪರಿಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಶ್ರೇಣಿಯ ಫೋರ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಸುಂದರವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಪರಿಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪರಿಷೋಧಕವಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಸ್ವಯಂ ಭಾವನೆಗೆ ಹೊಂದುವಂತೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆಂಸಿವ್ ಗ್ರೇಡ್ ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಗಳು 10-ವರ್ಷ ವಾರಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಂ.ಇ.ಎಚ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದ ವಿಸ್ತಾರಗೊಂಡಿದ್ದು ಅದು ಈ ಫೋರ್ ಗಳು ದೀರ್ಘವಾಳಕೆ ಮತ್ತು ಆಧಾರಪಡಬಲ್ಲಂತೆ ಮಾಡಿದೆ. ಯುಪಿ ನಿರೋಧಕ ಕೋಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದನೆಯಾದ ಡೆನ್ಸ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಗಳು ನಿಮ್ಮ ಫೋರ್ ಗಳು ಎಂದಿಗೂ ಕಳೆದುಕೊಂಡಂತೆ, ಮಳೆ ಅಥವಾ ನೀರು ಸುರಿದರೂ ಹಾಲಾಗದಂತೆ ಕಾಪಾಡುತ್ತವೆ.